ОПИСАНИЕ
Резак Ideal 4855 оснащен сенсорным программируемым пультом управления с цифровым дисплеем. Дисплей отображает длину реза в сантиметрах или в дюймах с точностью до 0,1 мм/0,01 дюйма. 

Блок управления позволяет сохранять до 99 программ с 99 позициями реза в каждой. До 15 повторяющихся резов могут быть интегрированы в качестве одного шага программы. Программа запускается автоматически. 10-кнопочная клавиатура предназначена для предварительного ввода длины реза. 

Запрограммированные параметры — для реза для стандартных (от А3 до А6) размеров бумаги. Кнопка памяти — для сокращения повторных операций. Кнопка START — автоматическая установка эталонной длины реза. Кнопка EJECT — программируемая функция выталкивания бумаги. Система самодиагностики с индикации ошибок на дисплее. 

Электронный потенциометр для ручного позиционирования заднего упора с плавной регулировкой скорости (от очень медленной до очень быстрой). Опускание прижима стопы и лезвия ножа активируется последовательно двумя переключателями, расположенными по обеим сторонам резака. Управление процессом реза двумя руками обеспечивает максимальную безопасность оператора. 

Оптический индикатор линии реза с яркими, рассчитанными на долгий срок службы светодиодами гарантирует легкое выравнивание стопы по меткам реза. 

Нож гильотины Ideal 4855 сделан из высококачественной немецкой стали. Держатель ножа и настраиваемые направляющие ножедержателя, сделаны из высокопрочной стали. Две боковые направляющие для бумаги расположены на переднем и заднем столе. 

Прозрачный защитный кожух с электронным датчиком предотвращает возможность попадания под нож во время резки. Так же кожух легко поднимается и не мешает во время вкладывания, поворачивания или подбивки стопы. 

Набор инструментов, располагающийся на задней стороне резака Ideal 4855, содержит все необходимое для замены ножа и проведения всех сервисных работ. 

Для расширения рабочего пространства резаки могут комплектоваться 2-мя дополнительными боковыми столами. 
Полный пакет комплексной системы безопасности SCS гильотинного резака Ideal 4855:
· защитный кожух на передней стол; 
· металлическая крышка безопасности на задний стол; 
· управление резом двумя руками 
· главный выключатель и предохранитель с ключом; 
· система управления — 24 вольт (низкое напряжение); 
· запатентованный Ideal безопасный привод ножа; 
· автоматический возврат ножа и прижима из любого положения; 
· дисковый тормоз для мгновенной остановки ножа; 
· нож меняется при помощи приспособления, которое закрывает режущую кромку ножа; 
· регулировка глубины опускания ножа производится снаружи машины; 
· легкая смена ножа с передней части машины, не требуется снимать крышки.
ХАРАКТЕРИСТИКИ
Начало формы
· Длина реза 475 мм
· Высота стопы (70г/м2) 800 листов
·  Тип прижима Электрический
·  Привод ножа Электрический
·  Привод затла Электрический
·  Подсветка линии реза Есть
·  Корпус Металл
· Размер стола (Г) 450 мм
· Длина 1296 мм
· Ширина 762 мм
· Высота 1053 мм
· Вес 228 кг
Конец формы
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